Řešení pracovního listu 2.1.16 – Zařízení pro uchování pokrmů v teple II.

1. K čemu se používají režony? Správnou odpověď podtrhni čarou.

A) k ohřevu jídel

B) k ohřevu nápojů

C) k ohřevu inventáře

2. K čemu použiješ ohřevný kotlík? Správnou odpověď podtrhni čarou.

A) k ohřevu polévek

B) k ohřevu minutek

C) k ohřevu vody

D) k ohřevu některých hotovek

3. K čemu se používají tzv. banketní vozíky? Správnou odpověď podtrhni čarou.

A) k uchování pokrmů na talířích

B) k uchování nápojů

C) k ohřevu inventáře u banketu

4. Spoj správné tvrzení čarou.

Je elektrický a má trny k 




Výdejní vozíky

rozpékání pečiva.

Je to nerezová vana, která 




Ohřívač párků

má víko, termostat a výpustný

kohout.

Umožňují vydávat pokrmy i ve



Ohřívač uzenin

vzdálenějších prostorách kuchyně.

5. Jak dlouho je stanovena expediční doba? Podtrhni.

A) 1-2 hodiny

B) 2-3 hodiny

C) 3-4 hodiny

D) Je stanovená podle druhu připraveného pokrmu

6. Čím jsou vyhřívané výdejní stoly? Podtrhni.

A) Párou

B) Uhlím

C) Plynem

D) Elektrikou

7. Jakou výšku mají ohřívací stoličky? Podtrhni správnou odpověď.

A) 30-40 cm

B) 40-50 cm

C) 50-60 cm

D) mají 1 metr

